

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 02.12.2020 Numéro de publication: HR02-1005037476

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation A-TEC CUISINES CRISSIER SA, Crissier, nouveau A-TEC CUISINES VAUD SA, Rennaz

A-TEC CUISINES VAUD SA Route du Bey 6 1847 Rennaz Jusqu'ici A-TEC CUISINES CRISSIER SA

A-TEC CUISINES CRISSIER SA, à Crissier, CHE-453.601.513 (FOSC du 10.07.2014, p. 0/1606783). Statuts modifiés le 20 novembre 2020. Nouvelle raison de commerce: A-TEC CUISINES VAUD SA. Siège transféré à Rennaz. Nouvelle adresse: Route du Bey 6, 1847 Rennaz. Nouveau but: la société a pour but l'exploitation d'un commerce en particulier dans l'événementiel et les foires, la commercialisation, la fabrication, l'importation et l'exportation de cuisines et de tous types de matériaux de construction, la réalisation d'installations thermiques, sanitaires, installations de chauffages, de ventilation et de climatisation ainsi que la mise en place de projets et d'études nécessaires dans ces domaines (pour but complet cf. statuts). Les 100 actions au porteur de CHF 1'000, formant la totalité du capital-actions, sont converties en 100 actions nominatives de CHF 1'000, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Communications aux actionnaires: par écrit, par fax ou par courriel.

Registre journalier no 19867 du 27.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 131, Date: 10.07.2014 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud